

Рецензія

на освітньо-професійну програму «Менеджмент міжнародного бізнесу», розроблену кафедрою менеджменту підприємств Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

В умовах інтернаціоналізації бізнесу та сучасними викликами, з якими стикається вітчизняна економіка успішний розвиток зовнішньоекономічної діяльності підприємства визначається вирішенням завдань точної оцінки результативності такої діяльності та підвищення її ефективності. Нині економіка України потребує фахівців, здатних як до планування виходу вітчизняних підприємств на зовнішні ринки, так і до безпосередньої реалізації господарської діяльності суб'єктів міжнародного бізнесу, включаючи постійний моніторинг показників її ефективності та ризиків, вчасного виявлення нових можливостей та негативних тенденцій розвитку та прийняття обґрунтованих управлінських рішень щодо розробки та реалізації найбільш оптимальних заходів за даних обставин.

Запропонована кафедрою менеджменту підприємств КПІ імені Ігоря Сікорського освітньо-професійна програма «Менеджмент міжнародного бізнесу» спрямована на підготовку якісних кадрів для забезпечення потреб вітчизняних підприємств, які реалізують зовнішньоекономічну діяльність у різних секторах економіки.

Програма містить перелік загальних та фахових компетентностей, які передбачено сформувані у студентів, у межах програмних результатів навчання визначено знання і уміння, яких повинні набути випускники бакалаврату за даною програмою. Особливу увагу в освітньо-професійній програмі

«Менеджмент міжнародного бізнесу» приділено формуванню системних актуальних знань та прикладних навичок і компетенцій у сфері управління міжнародними операціями підприємств на засадах експортоорієнтованого розвитку вітчизняної економіки.

Освітню програму «Менеджмент міжнародного бізнесу» підготовлено на високому фаховому рівні, безумовним є практичне значення програми, що дає підстави рекомендувати її для використання у процесі підготовки фахівців у галузі менеджменту міжнародного бізнесу.

Доктор економічних наук, професор,
завідувач кафедри міжнародних економічних
відносин та управління проектами
Волинського національного університету
імені Лесі Українки

О. БОЯР



ПІДПИС 
ЗАСВІДЧУЮ
Вчений секретар університету
* 14 * 08 2024 *